
4. En el pueblo de Marta hay un bosque con 365 castaños y en el 
pueblo de Germán hay un bosque con 294 robles. ¿Cuántos árboles 
más hay en el pueblo de Marta que en el de Germán?

Datos Operaciones Resultado

Hay ………………

árboles más.

5. José, el jardinero, ha plantado 586 arbustos de los 831 que tiene 
que plantar en el nuevo parque. ¿Cuántos le faltan por plantar?

Datos Operaciones Resultado

Le faltan

….……………. arbustos.

6.  Este mes, la abuela de Eva ha podado los árboles de su jardín. Si 
de cada árbol ha cortado 4 ramas y tiene 7 árboles. ¿Cuántas 
ramas ha cortado?

Datos Operaciones Resultado


